
Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj mezi lidmi, Bůh v nich má zalíbení

Vánoční dopis členům a příznivcům evangelického
sboru v Chrudimi

prosinec 2021
Milí přátelé, bratři a sestry,
jménem staršovstva chrudimského sboru vás zveme k bohoslužbám a setkáním během nadcházejících 

vánočních svátků:

19. prosince, čtvrtá adventní neděle, bohoslužby s nadílkou pro děti, v 9.30; slouží far. A. Lavická.
22. prosince, středa, bohoslužby v domově pro seniory Senecura v 15.00
24. prosince, pátek, Štědrý den, bohoslužby v 16.00; slouží far. A. Lavická
25. prosince, sobota, Boží hod vánoční, bohoslužby se sv. Večeří Páně v 9.30; slouží far. A. Lavická. Ve 
Slatiňanech bohoslužby v 11.00
26. prosince, neděle, bohoslužby v 9.30; slouží Mgr. Dušan Ehmig; A. Lavická slouží v Dvakačovicích
31. prosince, pátek, silvestrovské bohoslužby v 16.00; slouží far. A. Lavická
2. ledna, neděle, novoroční bohoslužby se sv. Večeří Páně v 9.30; slouží far. A. Lavická; ve Slatiňanech 
bohoslužby v 11.00

Prosíme Vás, abyste při všech shromážděních a setkáních ve sborových prostorách dodržovali 
protiepidemická opatření. Stále platí povinnost respirátorů uvnitř, desinfekce rukou při vstupu do kostela a 
rozestupy, kromě rodin.

Navzdory všemu nekomfortnímu i smutnému a nejistému, co nás zvenku tlačí a svírá, otevřeme svá srdce, 
své životy a domovy dobré zprávě, že Bůh v Kristu k nám přichází – navzdory smutku, nejistotě a nekomfortu 
– a v tom všem je s námi. Přejeme vám ať vás tato důvěra prostoupí a naplní vánoční radostí a pokojem vaše 
srdce, životy a domovy.

Anna Lavická, farářka Hana Mazurová, kurátorka



K vánočnímu zamyšlení

Otec zasněně usrkával čaj a farářova hlava se nad ním komíhala jako kyvadlo.
„Víte, důstojnosti, člověk je někdy mile překvapen. Jednou jsem se vracel na pár dní z fronty, bylo 

to první rok po smrti mé matky a sedmý rok poté, co jsem pochovali otce. Doma mě tedy nikdo 
nemohl očekávat, kromě mé sestry, ale ta už byla vdaná a žila jinde. Proč vlastně jedu domů, říkal jsem
si, a tak jsem jen tak pro formu poslal avízo jedné tetě ze vsi. A teď si představte: vejdu do domečku, 
kde jsem žil se svou maminkou až do její smrti, a místo studeného a smutného prázdna, které jsem 
očekával a jehož jsem se teď strašně bál, mě přivítalo teplo v sednici, rozestlaná postel a v troubě – 
vonící zelnice! A maminka – jen vejít! Doslova jsem zkoprněl. Miloši, přijď za mnou, stálo na lístku 
kostrbatým písmem. Ale ten vzkaz nebyl od tety, ale od stařenky, která bydlela vedle nás a kdysi dávno
chodívala do školy s mojí maminkou a náhodou se mém příjezdu dozvěděla. Tak to bývá, důstojnosti: 
když je kůlu v plotě nejosaměleji, určitě mu vyžene u pat alespoň kopřiva. A od té doby věřím dobro. 
V dobro v člověku. Zlých úmyslů je málo a skutečně zlých lidí ještě méně, důstojnosti. Chyba tkví jen 
v tom, že dobro bývá potichu...“

„A satan se ticha bojí“, dodal farář souhlasně. 

(povídka Věroslava Mertla; Adventní čtení, Cesta domů 2015)

S vděčností se ohlížíme za uplynulým rokem a děkujeme vám všem, kdo chrudimský sbor 
považujete za svůj, vnímáte ho jako důležitou součást svého života a dáváte to různými způsoby 
najevo. Máme radost, že i letos se nám podařilo uspořádat dobročinný adventní bazárek, díky němuž se
podařilo vybrat 28.324 Kč pro Danečka Beneše z Chrudimi.

V nedávné době vyšel nový, krásný zpěvník ČCE. Vy, kdo jej máte objednaný, můžete si jej 
vyzvednout na faře. Cena je 500 Kč. Pro potřeby našeho sboru staršovstvo objednalo 100 výtisků 
nového zpěvníku, v novém roce už jej začneme při bohoslužbách používat.

Děkujeme vám, kdo nesete finanční odpovědnost za život sboru a zaplatili jste letos svůj příspěvek.  
Chystáme se v příštím roce zahájit rekonstrukci oken a dveří v kostele a poté i vstupních dveří do fary. 
O postupu prací a s tím souvisejícím případným „omezením provozu“ vás budeme průběžně 
informovat. 

Většinu aktuálních pozvání a zpráv najdete na sborových stránkách http://chrudim.evangnet.cz
Pokud byste si rádi domluvili osobní setkání nebo rozhovor, můžete použít tyto kontakty:

mobilní číslo sboru: 739 105 160
mailová adresa: anna.lavicka@evangnet.cz

Už nyní máme k dispozici termín a místo letního tábora pro děti a mládež. Bude ve Vranicích  od 
15. do 21. srpna 2022. Prosíme, pamatujte na to, až budete plánovat letní aktivity.

http://chrudim.evangnet.cz/
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